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Will MU take sexual assault 
reports seriously? Female, TGQN 
students more likely to doubt it.
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Note: The report de�nes TGQN as trans, genderqueer or nonbinary, 
questioning or not listed.

Although two-thirds of students believe that it is “very” 
or “extremely likely” that university of�cials act upon 
reports of sexual harassment, only a slight majority of 
women and just over one-third of people in the TGQN 
community think so, too.


